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31 Mαΐου, ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ
Έρευνα Υγείας, 2019

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΠΝΟΥ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ*

(πληθυσμός 15 ετών και άνω)
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ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΠΑΘΗΤΙΚΗ
ΧΡΗΣΗ ΚΑΠΝΟΥ

(πληθυσμός 15 ετών και άνω)
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KATOIKIA

24,9% 3,7% 71,4%

* Τσιγάρα από πακέτο ή στριφτά με καπνό, καπνός για πίπα,
 πούρα ή πουράκια, θερμαινόμενα,  ναργιλές, κ.ά.


